



## HUMANITARNA AKCIJA "TRČIM ZA ŽIVOT"

Humanitarnu akciju „Trčim za Život“, koja započinje u okviru **26. Beogradskog maratona**, zajedno sa preduzećem Beogradski maraton, pokreću tri organizacije, različite po formi i svrsi osnivanja, ali izjednačene u suštinskoj borbi za bolji i zdraviji svet za one koji dolaze posle nas, ujedinjene **pod sloganom SVIZAJEDNO**:

1. **"Život" – udruženje građana za borbu protiv retkih bolesti kod dece**, organizacija osnovana od strane roditelja dece obolele od izuzetno retke i surove Batenove bolesti. Udruženje koje je vremenom nesebično proširilo svoju delatnost i na pomoć deci obolelih od drugih retkih bolesti.  
Web: <http://www.zivotorg.org>
2. **"Beogradski sindikat" (BS)** - najznačajniji omladinski i društveni projekat na ovim prostorima, najpoznatija srpska rep grupa, ekipa dugogodišnjih prijatelja koja se osim muzike aktivno bavi edukacijom mladih, društvenim aktivizmom i humanitarnim radom.  
Web: [www.beogradskisindikat.com](http://www.beogradskisindikat.com)
3. **"Studio 7"**, dizajn studio koji, između ostalog, od svog osnivanja uspešno saraduje sa BS na izradi grafičkih rešenja aplikacija za izuzetno tražene majice grupe. "Studio 7" je kreirao i dizajn majice "Trčim za Život".  
Web: <http://www.facebook.com/ilovestud7>

### CILJEVI AKCIJE

**Primarni cilj akcije "Trčim za Život" je prikupljanje najveće moguće količine preko potrebnih sredstava za pomoć deci oboleloj od Batenove bolesti.**

Sekundarni, ali ništa manje važan cilj akcije je - skretanje pažnje javnosti da ovaj ogroman problem uopšte postoji.

**Kao najbolja ilustracija problema čijem rešavanju SVIZAJEDNO želimo da doprinesemo može poslužiti video koji su napravile porodice-članovi udruženja "Život":**

<http://www.youtube.com/watch?v=O2gv3e2ebn4>

### KAKO SE PRIKLUČITI?

1. Najjednostavnije je svakako **uplatom sredstava direktno na žiro račun organizacije "Život" (EUROBANKA EFG, dinarski rn: 250-2010000045760-16 ili devizni rn: 250-2010000075970-81)**
2. **Kupovinom posebno dizajniranih majica "SVIZAJEDNO - Trčim za Život"**, od kojih će sav prihod umanjen samo za troškove proizvodnje biti uplaćen na račun organizacije "Život".
3. **Kupovinom učesničkih brojeva za tradicionalnu "Trku zadovoljstva" na 26. Beogradskom maratonu - sada "Trka za Život"**. Sva prikupljena sredstava će biti uplaćena na račun organizacije "Život". Učešće na samoj trci i sada je besplatno, a kupovinom učesničkog broja Vi ćete dati svoj lični doprinos borbi roditelja dece obolele od Batenove bolesti.

**Majice i brojeve možete kupiti u prodavnicama SPORT VISION u Delta City-ju, u Ušće Shopping Centru i u Knez Mihailovoj ulici. Cena za majice je 990,00 dinara, a za brojeve 300,00 dinara. Akcija traje od 11. do 22. aprila 2013.**

Nadamo se da ćete u nekom od ovih načina prepozanti mogućnost da učinite nešto za ljude kojima je Vaša pomoć u borbi za živote njihove dece neophodna.